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雨水貯留施設等設置費補助金制度利用者へのアンケート調査結果 

 

１. 調査方法 

調査対象：平成２５年度，令和２年度の設置者２３７人。 

また，浄化槽転用槽の設置者２人。 

 調査時期：令和４年４月（３月２８日発送，４月２０日締切り） 

 調査方法：郵送によるアンケート調査 

 回 収 率：７２％（４月末日） Ｎ＝１７１ 

       

２. アンケート調査のまとめ 

【補助制度について】 

① 補助制度を知ったきっかけ（複数回答） 

    

 

② 補助制度への満足度 

 

令和 4 年 4 月 28 日 

工事受付センター 
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補助制度を知ったきっかけ
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③ 補助制度への要望（複数回答） 

   

【設置状況について】 

① 設置理由について（複数回答） 

 

② 設置した感想について（複数回答） 
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無回答

補助制度に対する要望
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65%
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無回答

設置した理由
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設置した感想
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③ 設置した施設の満足度（大きさ） 

 

④ 清掃や点検状況 

 

⑤ 約 8 年経過した製品の状態について 

67% 26% 5% 1%1%
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約８年経過した製品の状態
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 【その他】 

① ほかの人に雨水貯留浸透施設の設置を勧めたいか 

 

  

② 貯留施設で貯めた雨水の利用について（複数回答） 

 

 

③ 貯めた雨水の水質について 

 

 

 

以上 

82% 6% 11% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

製品をほかの人に勧めたいか

思う 思わない 既に勧めた 無回答

93%
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無回答

貯留施設の利用方法
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貯留施設で貯めた雨水の水質


